



今年交通建设确定八大惠民工程

公交车啥时到,能用手机查

去年:

交通建设投资74.26亿

据悉,在2012年,常州全市交通运输部门完成交通建设投资74.26亿元,可完成客运量1.65亿人次。公交完成客流量4.12亿人次,同比增长1.16%。常州机场完成旅客吞吐量107.8万人次、货物吞吐量1.5万吨,同比分别增长15.5%、27.6%。

道路建设方面,新增高速公路20.2公里,高速公路通车里程达267公里,改扩建国省公路41公里,新改建农村公路210公里、提档升级351公里、桥梁111座。截至2012年,全市公路总里程8677公里,每百平方公里公路密度197.9公里,位居全省前列。“三级航道网”整治工程超额完成年度投资任务,航道建设投资量在全省名列前茅。

公交车、游船的WIFI覆盖工程今年也将启动,预计第一季度会在部分公交车上试点。 姚斌

今年:

新北汽车客运站开工

受到市民关注的常溧高速今将计划投资7.5个亿,目标完成路基工程50%,桥涵工程基本完成。

另外还有沪蓉高速青龙互通、122省道、263省道、238省道、新北汽车客运站、奔牛货场应急分流工程、交通技师学院新校区等项目也将在今年开建。241省道金坛北段、戚墅堰大桥改建,104国道溧阳改线段都将在今年建成通车。

据了解,除了BRT主线站台,今年常州还将新增600个WIFI覆盖区域,主要涉及市中心商业圈、医院、4S汽车店等。

公交车、游船的WIFI覆盖工程今年也将启动,预计第一季度会在部分公交车上试点。 姚斌

8大交通民生工程

新改建农村公路200公里,农危桥64座;

新辟公交线路15条,优化调整21条,更新公交车235辆;

新建农村公交站亭795个;

建成并启用公交查询手机客户端,在BRT主线站台实现WIFI全覆盖;

实施市区出租车扩容,升级改造出租车电召系统;

服务一核八园,全市重点企业上门服务,开辟行政许可“绿色通道”;

运输服务进企业、进校园、进社区,在大型企业、校园、社区周边设置流动售票点;

开辟市内花博会直达专线8条。

微新闻

省常中评选十大杰出学生

@刘高平 晁静 昨天上午,江苏省常州高级中学举行第四届杰出学生评选活动,候选者围绕雾霾天气、爱心妈妈袁厉害、《泰囧》热映等五个话题展开了激烈的讨论。最终,王鲁曦、王景行、蔡佳欣、孙晓晨、吴骏男、高胜寒、江娃、钱雨桐、俞洋、徐欣雨10名同学获得本届“杰出学生”称号。

三台好戏等你来看

@戴春红 张敏 昨天记者从红星大剧院获悉,2013年新春戏曲展演,将于2月19日正式登陆红星剧院,大型锡剧《春江月》、《状元打更》以及越剧《巡按斩父》都将陆续登场。据介绍,两部锡剧由常州市锡剧院的国家一级演员万建煊、陈鹰、孙薇等参演,越剧则由萧雅亲情献演。

城区设两个殡仪服务站

@李梦雅 1月28日起,常州市民殡仪馆在城区设立的两个殡仪服务站,分别位于兰陵(世纪明珠园2号商铺)和勤业(御水华庭227号商铺)。服务站的主要功能有展示殡葬文化、宣传殡葬政策、为丧属提供丧事礼仪策划指导、24小时上门提供更衣、化妆、布置灵堂等“一站式”殡仪系列服务等。

看风云

气温回升,别忙脱衣

昨天是春运第三天,天气依旧十分给力,不仅阳光灿烂,气温也有所上升,常州气象台监测数据显示,昨天常州最高达到了13.9℃。预报显示,今明两天,气温还在升,预计31日最高气温将达到16℃左右。

今天常州阴有零星小雨,偏南风3~4级,早晨最低气温5℃,白天最高气温14℃,人体感觉较冷。

明天,太阳公公还将陪伴大家,后天,雨姑娘就要光临了,归途中的人们记得准备好雨具。

这两天,气温倒是噌噌地往上升,气象台工作人员表示,这只是暂时的回暖,2月1日左右可能会有冷空气来袭,届时气温还将下跌,因此在目前气温不稳的情况下,不宜急着脱下棉衣,还是要注意保暖。 张敏

最近三日天气

—今天

阴有零星小雨 5~14℃
南风3~4级

—明天

多云到阴 8~14℃
南风3~4级

—后天

阴有雨 9~16℃
南风4级



淹城新春灯会的主灯“鸟语花香”,高18米 张敏 摄

迎新春·补助

困难户将收到三份“红包”

昨天,记者从常州市民政局获悉,为确保全市困难群众度过一个欢乐、祥和的春节,中央、省、市分别对城乡困难群众实施普惠型节日补助,春节前全市困难群众将收到三份“红包”。

红包1

中央财政下发的一次性节日补贴。发放对象和补贴标准分别是:城市低保对象每人300元,农村低保对象和农村五保对象每人200元,优抚对象以及建国前老党员每人360元,此补贴将于近日下达。

红包2

省级财政下发的一次性节日补贴。发放对象为城乡低保对象、

农村五保对象、优抚对象、城市“三无”老人、孤儿五类群体,补贴标准每人100元,将惠及常州市68274位困难群众,目前发放工作正在进行中。

红包3

市、区两级财政下发的一次性节日补贴。发放范围是:对市区城乡低保对象增发一个月全额低保金500元,城乡低保边缘困难家庭发放一次性生活补助金1200元,农村五保对象发放一次性生活补助金300元;此项补贴将惠及四城区20011人,预计发放资金1368万元,目前发放工作正在进行中。

盛冠玉 李梦雅

迎新春·物价

备年货得多掏不少钱

昨天记者从常州几家食品商场和凌家塘批发市场了解到,今年炒货、南北货价格又涨了,尤其是开口松子和茶树菇,分别比去年贵了三成和一倍。

昨天上午,记者来到位于南大街的瑞和泰副食品商场。坚果专柜的销售人员告诉记者,1月份以来,坚果类销量就一路飙升,尤其是最近两周,销量比平时翻了一倍多。周老板在凌家塘市场做了20年炒货生意,他告诉记者,山核桃、开口松子卖得很俏,一天能销售20多万斤。

周老板说,今年两种坚果的价格都涨了,“今年每斤批发价都

在45元左右,比去年贵了三成左右。至于涨价原因,他表示,坚果的价格主要取决于产量,按产量多少分大小年,像松子就是三到五年为一个生长周期,2011年恰逢“大年”,因此卖得便宜,去年是“小年”,产量锐减,所以现在价格涨得多。

除了各种炒货,香菇、木耳、茶树菇、笋干等南北货销量也很火爆,部分价格也比去年贵了不少。记者从凌家塘批发市场了解到,去年花25元就能买一斤茶树菇,但这25元今年最多能买到半斤。香菇、笋干等,一斤也比去年贵了10多元。

王玉

新北区河海好味特副食品店。食品流通许可证副本遗失,编号:3204071260007515120627023,戚墅堰区戚墅堰松木馒头店注册号320405600057758副本遗失,张兆华遗失苏DPD908中国人寿财产保险股份有限公司商业险保单号805012012320482001224相对应的保险单发票一张,声明遗失。

朱荣春遗失平安保险公公司汽车强制保险单正本,保单号为1012771900062381633,声明作废。

任海燕遗失中国大地财产保险股份有限公司商业险保单正本,发票及保卡,保单号为PDHH201232011108000097,声明作废。

彭晓军、车牌号为苏DQK664,商业险保单号为ACHZD782H911B007729Z所对应的商业险保单,保卡及发票原件不慎遗失,声明作废。

殷路路、车牌号为苏DQK664,商业险保单号为ACHZD782H911B007728K所对应的商业险保单,保卡及发票原件不慎遗失,声明作废。

史荣伟遗失DR-N236中国大地保险股份有限公司全套保单,保单号:PDHK201232012011003692,声明作废。

新北区河海好味特副食品店。食品流通许可证副本遗失,编号:3204071260007515120627023,戚墅堰区戚墅堰松木馒头店注册号320405600057758副本遗失,张兆华遗失苏DPD908中国人寿财产保险股份有限公司商业险保单号805012012320482001224相对应的保险单发票一张,声明遗失。

任海燕遗失中国大地财产保险股份有限公司商业险保单正本,发票及保卡,保单号为PDHH201232011108000097,声明作废。

彭晓军、车牌号为苏DQK664,商业险保单号为ACHZD782H911